



皇家马德里队球员庆祝夺冠。

昨晨，本赛季欧冠决赛在葡萄牙里斯本光明球场上演西班牙马德里德比，经过120分钟的较量，皇家马德里以4比1击败马德里竞技，时隔12年之后再次捧起了欧洲冠军杯。率先进球的马竞原本距离自己的首座欧冠奖杯一度仅在咫尺，却在最后时刻化为泡影。

## 银河战舰伤停补时阶段扳平比分 加时赛3球完爆对手

# 第十冠 神剧情

伤停补时阶段扳平比分，加时赛3球完爆对手，银河战舰的第10次欧冠登顶幸运而神奇，但这一切对马德里竞技而言，则是悲壮而残酷的。

西班牙《阿斯报》等外媒赛后均表示，双方球员为球迷奉上了一场经典的比赛，没有真正的失败者，场上的每一位球员都堪称英雄。

### 创造神话 <<<

#### 卡西失误险酿悲剧

欧冠决赛史上的首次德比战让这场比赛被赋予了更多的含义，尤其在马德里竞技力压西甲双强最终捧得联赛冠军的前提下，这样一场别样的马德里之战更加吸引人们的眼球。

《福克斯体育》称，从主裁判吹响开场哨的一刹那，就注定了昨天的较量不会简单，马竞头号锋霸迭戈·科斯塔在第9分钟的受伤离场让人们惊讶不已。之后，皇马门将卡西的失误则差点葬送了球队的胜利。

CNN称，当卡西利亚斯最后高举冠军奖杯的时候，人们更多看到的是他的欢呼和笑容，但是在比赛中出现低级失误的时候，他心中更多充满的应该是遗憾和失望。

《福克斯体育》指出，当卡西犯下错误时，他最希望的就是有队友站出来帮他解围，拉莫斯做到了，当然他也得到了“圣卡西”标志性的激情一吻。

Goal.com指出，在加时赛上演疯狂进球表演之前，皇马先完成了自我救赎，绰号“水爷”的拉莫斯在关键时刻拯救了银河战舰。正如他在赛后所表述的那样，这是他职业生涯迄今为止最为关键的进球。这颗球不但价值千金，还帮助球队提升了士气，为接下来的加时赛“加满了油”。

### 证明价值 <<<

#### 亿元先生物有所值

虽然贝尔和C罗都在昨晨的比赛中有所收获，后者仍以17球的成绩打破了梅西保持的单赛季欧冠个人进球纪录，但是包括西班牙《阿斯报》在内的多家媒体都把更多的掌声送给了为球队打入反超一球的亿元先生贝尔，认为他终于在强强对话中证明了自己的

价值，他确实配得上球队为他掏出的转会费。

英国《地铁报》表示，其实用贝尔导演了整个逆转来总结威尔士人昨天的表现一点都不为过，尽管赛前就有不少媒体表示，他将会在这场决赛中爆发，但是当他在加时赛中拿出这样优异的表现并帮助球队实现反超时，依然让人兴奋不已。

《卫报》也指出，诚然本赛季贝尔因为伤病原因缺席了球队的不少比赛，但是在关键时刻的发挥弥补了遗憾，单赛季西甲15球和12次助攻的数据让他成为球队攻击线上值得信赖的得分点。

比起赛后激动庆祝的队员，皇马主帅安切洛蒂自始至终都显得气定神闲。在带领银河战舰获得球队史上第10冠的同时，他也迎来了个人的第五座欧冠奖杯，放眼欧洲，这样的数字笑傲群雄。

《路透社》就指出，安切洛蒂战胜的不仅仅是西蒙尼，在他身后还有很多著名教练的名字，无论是穆里尼奥还是弗格森，他们手中握有的欧冠奖杯数都没有意大利人多，除执教获得的三座欧冠奖杯外，当年在AC米兰效力期间，司职中场的安切洛蒂还两次捧杯。

### 赢得未来 <<<

#### 多人铁定将去巴西

Goal.com表示，虽然卡西利亚斯在接受采访时表示，这场欧冠决赛的胜利远比夺得世界杯冠军重要，但是任何人都清楚，即将在巴西开始的这项比赛才是今年夏天最为关键的比赛，没有人会对它轻言放弃，尤其是卫冕冠军西班牙队。

西班牙主帅博斯克在之前接受采访时就明确指出，他将会在欧冠决赛后正式公布球队参加世界杯的23人大名单，这场比赛无疑是众多西班牙国脚展现自己实力最佳和最后的机会。

英国《每日邮报》指出，要想在欧冠和世界杯决赛都取得胜利，这绝不是件容易的事，这也似乎成为国际足坛上的一个魔咒，西班牙人现在有望打破这一所谓的传统，让更多的人加入到这个双料冠军的行列中。

文章指出，在历史上，只有1998年的法国人卡伦布和2002年的巴西人卡洛斯完成过既夺得欧冠又获得世界杯冠军的“壮举”，现在机会就摆在西班牙人的面前，皇马的几位国脚有望成为书写新历史的人。

### 虽败犹荣 <<<

#### 马竞仍然堪称伟大

尽管在欧冠决赛中遗憾地输给了皇马，但是对于马竞来说，2013/2014赛季仍然是一个堪称史诗级的赛季，在西蒙尼的带领下，床单军团打破了皇马和巴萨对西甲冠军的垄断，而球队在欧冠中也一路杀进决赛并差一点就完成黑马奇迹。无论如何，西蒙尼麾下的这支马竞都值得尊敬。

西班牙《阿斯报》评论说，马竞输掉欧冠决赛，但仍然伟大，伟大的马竞回来了，而且还会留下。加比在场上无惧无畏，比利亚证明他凭借自己的努力而不是资历赢得世界杯参赛席位，米兰达和戈丁也证明没有中卫组合比他们出色，费利佩、胡安弗兰、科凯都在场上拼尽全力，让马竞传奇继续壮大。

主帅西蒙尼赛后强调，马竞可以昂着头离开决赛的现场，“不因为这样的比赛流一滴眼泪，在你竭尽全力之后，可以高昂着头离开，去准备下个赛季。胜负是足球的一部分，你可以获胜或者失利，胜负之外没有别的选择，但你可以竭尽全力。”



克·罗纳尔多在比赛中庆祝进球。

## 40年前差20秒 40年后差2分钟 马竞，没这个命！

近如咫尺，远若天涯。马德里竞技一声叹息，四十年的冠军杯等待，终是一场空。他们，只是没有这个命。

四十年前，马竞在改制前的欧冠比赛中一路冲杀，与拜仁慕尼黑会师决赛。对手的阵中，有“皇帝”贝肯鲍尔和“轰炸机”穆勒。马竞面对全豪华班底，不落风。90分钟战成0比0平。在加时赛，马竞114分钟利用任意球率先破门。冠军奖杯，几乎已经到手。但终场前20秒，拜仁在40米外的远射将比分扳平。当年的冠军杯决赛，平局之后不是点球，而是重赛。两天后的重赛，马德里竞技0比4溃败。他们离冠军，不过20秒。

令人沮丧的冠军梦魇，未能等来梦醒时分。昨天凌晨，马竞领先了近一个小时，离冠军只差两分钟，却被皇马在第93分钟扳平。加时赛，马竞没有了心力与体力，全线崩溃。这支不那么抢眼的西甲队伍本赛季因为西蒙尼的妙手回春而名满天下。甚至有人评论，西蒙尼是本赛季欧洲足坛的最佳教练，“这是令人沮丧的结局，倘若撑过那两分钟，就会是属于我们的狂欢。但足球就是这样，我为我的将士们在本赛季的表现感到骄傲。”马竞的球迷，在看台上黯然垂泪。身旁，是皇马的热闹庆祝。传闻，穆里尼奥的切尔西已将目标瞄准了马竞的四位当家。来年，马竞会何去何从？

## “带头大哥”感染全队



西蒙尼(右)情绪失控冲入场内。

马德里竞技少帅西蒙尼春风得意，带队不到三个赛季已经获得欧联杯冠军、欧洲超级杯冠军、西班牙国王杯冠军和西甲冠军，只差一座欧冠冠军就能完成“大满贯”，可惜他距离分量最重的这个冠军只差两分钟。

西蒙尼昨晨在场边的“戏份”丝毫不少于场内的球员们，怒吼、鼓掌、奔跑不时出现，与皇马球员瓦拉内的冲突给西蒙尼招致红牌，拒绝佩戴亚军奖牌也足以显示西蒙尼桀骜的个性。

形象酷似带头大哥的西蒙尼把他的性格注入到这支球队中，全队场均跑动距离在本赛季欧冠所有参赛球队当中名列前茅，全场逼抢更是让所有对手尝尽苦头。马竞年年出售当家射手，仍年年培养出又一名所向披靡的锋霸，不得不说是西蒙尼和他教练组眼光独到。昨晨在里斯本结束了他们的最后一战。在本赛季开始前，马竞在西甲和欧冠成为双冠王的赔率高达1赔2746。在光明球场，马竞只差两分钟就能让押宝他们的博彩客赚翻。马竞最后时刻失去了成为双冠王的机会，西蒙尼也失去了成就教练生涯大满贯的机会。

马竞没能成为双冠王，但床单军团仍然完成了一个成功的赛季。在联赛中，马竞力压巴萨皇马夺冠，在欧冠中马竞也以黑马姿态杀入决赛。马竞的成功，直接源于西蒙尼的到来。西蒙尼入主马竞时，床单军团还是个刚刚被降级队淘汰出国王杯的西甲中游球队。但现在，马竞却成了西甲冠军欧冠亚军，床单军团也是如今各大豪门最头疼的硬骨头。球员时代的西蒙尼激情无限，愿意为全队牺牲个人利益，同时强硬彪悍崇尚对抗。如今这支马竞，就像是11个西蒙尼在场上奔跑。每个人都永远竭尽全力，马竞是欧洲最能体现主帅风格的球队。

综合